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OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA FINANCIJSKOG PLANA ZA RAZDOBLJE 

2026.-2028.G 

 
OBRAZLOŽENJE PRIHODA I RASHODA  
 
U općem dijelu Financijskog plana prikazani su i obrazloženi prihodi i rashodi prema 
ekonomskoj klasifikaciji i izvorima financiranja na razini skupine računskog plana, te 
rashodi prema funkcijskoj klasifikaciji sukladno propisima. 
Ukupni prihodi i rashodi dječjeg vrtića veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog 
planiranog većeg broja djece i broja zaposlenih u 2026.g. U 2026.g. planira se rad 11 
novih odgojnih skupiae u novom područnom objektu u Donjoj Zelinii. U 2027. i 2028.g. 
ne planira se povećanje kapaciteta vrtića. 
Ukupni prihod se sastoji od pomoći iz proračuna koji nije nadležan, prihoda po 
posebnim propisima, prihoda od pruženih usluga i prihoda iz proračuna Grada 
Svetog Ivana Zeline.  
Skupina 63-Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji nije nadležan 
odnose se na prihod od Ministarstva znanosti i obrazovanja za sufinanciranje troškova 
programa predškole i programa za djecu sa teškoćama u razvoju. 
Skupina 65-Prihod po posebnim propisima odnosi se na prihod od roditelja čija djeca 
pohađaju dječji vrtić i ostale prihode. Prihod od roditelja odnosi se na prihod za usluge 
primarnog programa i kraćeg sengleskog programa. Veći je u odnosu na prethodnu 
godinu zbog planiranog većeg broja upisane djece i planiranog povećanja cijene 
usluge.  
Skupina 67- Prihod se odnosi na prihod iz proračuna Grada Sv.I.Zeline, a planira se 
za financiranje dijela rashoda poslovanja ( rashodi za zaposlene ) .        
Ukupni rashodi se odnose na rashode za zaposlene, materijalne rashode, financijske 
rashode, ostale rashode i nabavu dugotrajne imovine. 
Skupina 31- Rashodi za zaposlene odnose se na bruto plaće, doprinos na plaću i ostale 
rashode za zaposlene, a veći su u odnosu na prethodnu godinu zbog većeg broja 
zaposlenih i povećanja plaća tijekom 2025.g..  
Skupina 32- Materijalni rashodi odnose se na naknade troškova zaposlenima, rashode 
za materijal i energiju, rashode za usluge i ostale nespomenute rashode, a veći su u 
odnosu na prethodnu godinu zbog povećanja kapaciteta vrtića.         
Nabava sitnog inventara odnosi se na nabavu didaktike, igračaka, suđa te zamjenu 
starog, dotrajalog inventara  po potrebi. Rashodi za usluge tekućeg i investicijskog 
održavanja odnose se na: redovno mjesečno i godišnje održavanje opreme i instalacija, 
popravke opreme po potrebi 
Skupina 34- Financijski rashodi odnose se na naknade za usluge banaka i naknadu 
posredovanja za plaćanje računa iz air crash aplikacije. 
Skupina 42- Nabava dugotrajne imovine odnosi se na zamjenu stare, dotrajale opreme 
po potrebi i dopunu opreme  
Preneseni višak prihoda iz prethodne 2024. godine uključiti ćemo u Izmjene plana 
financiranja za 2025.g. i utrošiti za rashode poslovanja u 2025.g. 




















